
Розгляд повідомлень про можливі факти корупційних 

або пов’язаних із корупцією правопорушень 

здійснюється відповідно до положень статті 532 Закону 

України «Про запобігання корупції».

Звертаємо увагу! Ваше повідомлення буде розглянуте

лише тоді, коли воно містить фактичні дані, що

вказують на можливе корупційне або пов’язане з

корупцією правопорушення, і ці дані можуть бути

перевірені . Тобто, нам потрібні не припущення чи

чутки, а конкретні факти для початку роботи. Вказана у

повідомленні інформація буде використана під час

виконання завдань і функцій щодо запобігання і

виявлення корупції у спосіб, визначений

законодавством.

Важливо! Якщо під час проведення попереднього

розгляду повідомлення виявляються ознаки

корупційного правопорушення чи правопорушення,

пов’язаного з корупцією, матеріали у триденний строк

передаються відповідному спеціально уповноваженому

суб’єкту у сфері протидії корупції (НАЗК, поліція,

прокуратура).

ПАМ’ЯТКА 

ЩОДО КАНАЛІВ ПОВІДОМЛЕННЯ ПРО КОРУПЦІЙНІ АБО ПОЯЗАНІ З 
КОРУПЦІЄЮ ПРАВОПОРУШЕННЯ, ІНШІ ПОРУШЕННЯ ЗАКОНУ УКРАЇНИ 
«ПРО ЗАПОБІГАННЯ КОРУПЦІЇ» В ХНАДУ

Викривач (заявник) самостійно визначає, які канали (внутрішні, регулярні,

зовнішні) використовувати для повідомлення про можливі факти корупційних або

пов'язані з корупцією правопорушення, інші порушення закону України «про

запобігання корупції» (далі-повідомлення) в ХНАДУ

📧 (електрона поштова адреса)

konsultkhadi@gmail.com

📞 Спеціальні телефонні лінії –

096- 224- 01- 05

вул. Ярослава Мудрого, 25, Харків, Харківська 

область, 61002 (із приміткою «Повідомлення 

про корупцію»)

Єдиний портал повідомлень викривачів 

(інформаційно-комунікаційна система)

Крім того, повідомлення можуть бути подані:

В усній чи письмовій формі безпосередньо 

уповноваженому з антикорупційної діяльності 

або ректору ХНАДУ.

Регулярні канали повідомлення – способи захищеного (у тому числі анонімного)

повідомлення інформації органам Національної поліції, прокуратури, НАБУ,

НАЗК, Державному бюро розслідувань.

📧 «Скринька довіри» 

https://www.khadi.kharkov.ua/antikorupciini-

zakhodi/elekronna-skrinka-doviri/
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